
Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Jailton Pedro da Silva, Fernando da Silva 

Ferreira, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins, Aquillis Melo Silva e Marilene 

Karla Coutinho. Ausente: Cláudio Lúcio Barbosa. Às 19h o Presidente Adriano 

declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador 

Clemilson, Requerimento nº 18/2024, solicitando com urgência, a “Tribuna Livre”, para 

que o Professor e Historiador José Avelar faça uma palestra, em homenagem aos 70 

anos do Tabajara Atlético Club. Pelo vereador Luís Lucindo, subscrita por: Adriano, 

Marilene, Jailton, Fernando, Clemilson, Ronaldo e Marcelo, Moção de Solidariedade 

(Requerimento nº 19/2024), ao Procurador Geral do Município, Dr. Walcides Ferreira 

Muniz, pelas agressões a sua honra sofridas no dia 31.07.2024, na subseção da 

OAB/Guarabira-PB. Pelo vereador Adriano, Projeto de Resolução nº 03/2024, 

denominando de Anexo Presidente José Macário de Sousa, o 1º andar construído em 

cima da garagem do edifício da Câmara de Vereadores de Alagoa Grande; sala 

Presidente Marcelo dos Santos Almeida, o Gabinete 1 do Anexo da Câmara de 

Vereadores de Alagoa Grande; sala Presidente José Freire Marques de Melo (Josa 

Freire), o Gabinete 2 do Anexo e Arluce Lima Cruz de Melo, a Sala da Contabilidade, 

localizada no referido Anexo, respectivamente. Como também Moção de 

Congratulações, a senhora Maria Cecília Fernandes de Paiva (mãe do presidente 

Adriano), pelo seu aniversário no dia 02 de agosto. Pelo Vereador Aquillis, Indicação nº 

09/2024, solicitando informações sobre os serviços prestados da SOGO TECNOLOGIA 

à Prefeitura Municipal de Alagoa Grande. Pelo vereador Fernando, Projetos de Leis nºs: 

10 e 11/2024, o primeiro reconhece como Utilidade Pública a Associação do 

Movimento das Mulheres Trabalhadoras e dá outras providências e o segundo 

reconhece como Patrimônio Cultural de Alagoa Grande, o Senhor Zé da Pamonha e dá 

outras providências, respectivamente. Requerimento nº 20/2024, solicitando uma sessão 

solene para homenagear Margarida Maria Alves. Moções de congratulações as senhoras 

Maria das Graças da Silva Fernandes e Maria José Guedes Soares, pelo aniversário de 

ambas nesta data. Foi apreciada e votada a seguinte matéria constante na ordem do dia: 

Requerimento nº 18/2024, autor: Clemilson. Não foi apreciado e após autorização 

Plenária foi aprovado por unanimidade do Plenário. Em seguida o presidente disse que 

atendendo o Requerimento aprovado nesta sessão, o historiador e professor José Avelar 

será convidado pra usar a tribuna na próxima sessão. Nada mais havendo a ser 

discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 08 de agosto, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo 

servidor efetivo, Valderli Evangelista Pinto________________________________ 

(cargo: Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, 

após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário 

Moisés Francisco da Silva, em 01 de agosto de 2024. 
 


